
NRSEQ – Dãy con không lặp 

Cho so  nguyê n dương 𝑛 và  dà y so  nguyê n dương 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛. 

Yêu cầu: Đê m so  lươ ng dà y con go m cà c phà n tư  liê n tiê p mà  mo  t phà n tư  bà t ky  trong dà y 

con kho ng là  p quà  1 là n. 

Input 

- Do ng 1: chư à hài so  nguyê n dương 𝑛(1 ≤ 𝑛 ≤ 105). 

- Do ng 2: chư à 𝑛 so  nguyê n 𝑎1, 𝑎2, . , , 𝑎𝑛(1 ≤ 𝑎𝑖 ≤ 105). 

Output 

- Go m mo  t do ng chư à mo  t so  nguyê n là  so  lươ ng dà y con liê n tiê p tì m đươ c. 

Ví dụ 

INPUT OUTPUT 

4 

1 2 1 2 

7 

 


